¡Evento Especial del Condado Clark!



LA EXPOSICIÓN DE LOS EQUIPOS DE DISEÑO DEL MONUMENTO CONMEMORATIVO DEL 1º DE OCTUBRE

Miércoles, 14 de junio de 2023, de 4 p.m. a 9 p.m. Cámaras del Centro de Gobierno del Condado Clark 500 S. Grand Central Parkway

✓ Puede asistir en persona o ver la presentación en el canal de Televisión del Condado Clark (CCTV por sus siglas en inglés) o en nuestras páginas de redes sociales.

ClarkCountyNV.gov/1OctoberMemorial | Facebook.com/1OctoberMemorial |

Youtube/ClarkCountyNV #1OctoberMemorial

✓ Tenga en cuenta que: Este evento no es una reunión del Comité Conmemorativo del 1º de octubre. No se aceptarán comentarios públicos durante este evento. El público puede participar en una breve encuesta en línea del 15 al 29 de junio. Se les preguntará a los participantes si los conceptos cumplen con la misión, visión y objetivos para el monumento permanente. Los resultados de la encuesta serán parte de los criterios utilizados por el comité para hacer su recomendación a la Comisión del Condado Clark para un proyecto conmemorativo.









1

Expresiones creativas e ideas para el monumento conmemorativo recibidas del público y los artistas.

De 1 de julio al 31 de octubre de 2022

(2)

Revelación de los conceptos de los equipos de diseño para el proyecto del monumento conmemorativo se revelarán.

Junio de 2023

iFASE FINAL!

Evaluación de los conceptos de diseño en curso. El Comité hará una recomendación de diseño a la Comisión del Condado Clark.

De junio a septiembre del 2023

Conmemoración, Respeto, Sanación, Honor, Unidad, Comunidad, Paz, Amor